

## РЕЦЕНЗІЯ–ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура)» підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура)», яка регламентує освітній процес підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, розроблено на основі професійного стандарту за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти» (з дипломом молодшого спеціаліста) (наказ Мінекономіки № 2736 від 23.12.2020 р.).

Зміст програми удосконалено з урахуванням конструктивних пропозицій та рекомендацій експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, галузевих експертних рад, стейкхолдерів та представників академічної спільноти. Ґрунтуючись на наукових та практичних досягненнях у сфері фізичної культури, програма віддзеркалює місію та стратегію Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка.

Рецензована освітньо-професійна програма містить необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку вищої освіти. Програма спрямована на формування інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей майбутніх фахівців для здійснення професійно-педагогічної діяльності, створення необхідних умов для їх подальшого професійного зростання та наукового розвитку.

Важливим є те, що програма сприяє інтеграції теоретичних знань і практичних умінь у реальному освітньому середовищі, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки магістрів, враховуючи тим самим потреби сучасного ринку праці. Значною перевагою є взаємодоповнення освітніх



компонентів, можливість реалізації права на академічна мобільність. Види практик та їх загальний обсяг уможливають формування у здобувачів вищої освіти належної готовності до майбутньої багатоаспектної професійно-педагогічної діяльності. Здобувачі мають можливість опановувати навчальний матеріал за допомогою платформи Moodle.krnu.edu.ua, визначати індивідуальну освітню траєкторію через реалізацію дисциплін вільного вибору.

З огляду на зазначене вище є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Середня освіта (Фізична культура)» за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка до впровадження в освітній процес в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.

**Рецензент:**

кандидат педагогічних наук, доцент,  
завідувач кафедри теоретичних основ  
і методики фізичного виховання  
Тернопільського національного педагогічного  
університету імені Володимира Гнатюка

Володимир Наумчук



Шанс Володимира Наумчука  
свідчують  
Начальник відділу кадрів